

**Gmina Gilowice**  
**ul. Krakowska 40**  
**34-322 Gilowice**

Gilowice, dnia 15 października 2020 r.

**GMINA GILOWICE**  
ul. Krakowska 40  
34-322 GILOWICE  
pow. żywiecki - woj. śląskie  
NIP 553-749-79-78

## **Uczestnicy postępowania przetargowego**

**Dostawa Autobusu przeznaczonego do przewozu osób niepełnosprawnych uczestników Warsztatu Terapii Zajęciowej Gilowicach w ramach obszaru D Programu wyrównywania różnic między regionami III**

### **Treść zapytania:**

#### **Pytanie nr 1.**

Prosimy o wykreślenie nw. zapisu SIWZ:

"Dokument lub certyfikat nadany przez producenta pojazdu bazowego, potwierdzający spełnienie wymagań w zakresie jakości, sprzedaży i usług posprzedażowych, jakie producent pojazdu bazowego stawia wykonawcom zabudowy na polu indywidualnych rozwiązań w zakresie zabudowy."

Producent pojazdu bazowego nie jest podmiotem wymienionym w "Rozporządzeniu Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia" - § 13.1 punkty: 2 - 5.

Dokument ten ma charakter marketingowy, który producent pojazdu bazowego nadaje swoim dealerom. Nie odnosi się do konkretnych norm jakościowych.

Producent pojazdu bazowego nie jest niezależnym podmiotem uprawnionym do kontroli jakości (norm), które wynikają z innych przepisów.

Oferowany pojazd powinien być zgodny z wymaganiami zamawiającego oraz spełniać normy wynikające z przepisów dotyczących konkretnych rodzajów pojazdów.

Oczywiście Zamawiający ma prawo żądać poświadczenia, że producent pojazdu posiada wdrożony system zarządzania jakością. Takim dokumentem może być np. certyfikat ISO 9001. Natomiast w żadnym wypadku nie może to być dokument producenta pojazdu bazowego, ponieważ on sam może być obiektem kontroli, a nie podmiotem kontrolującym.

Ponadto producent pojazdu bazowego nie jest jednostką niezależną z innego powodu. Jego pojazd (bazowy, jako część autobusu)) jest przedmiotem postępowania, zatem jest zainteresowany sprzedażą własnego wyrobu.

Wykonawca zamiast tego dokumentu mógłby równie dobrze przedstawić dokument producenta autobusu oświadczającego, że jego pojazd spełnia wszelkie normy - i to będzie dokument równorzędny.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji treści modyfikacji SIWZ W przedmiotowym zakresie

## **Treść zapytania:**

### **Pytanie nr. 2**

Proszę o sprostowanie zapisów w załączniku nr 1 do SIWZ (do oferty)

W poz. 4 pkt 7) Zamawiający dopuszcza wejście do autobusu drzwiami przednimi od strony pasażera, natomiast w punkcie 22) wymaga siedzenia pasażera. Tutaj jest sprzeczność. Przy wejściu do autobusu drzwiami przednimi od strony pasażera, siedzenia pasażera nie montuje się.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający w pkt. 7 opisu przedmiotu zamówienia wskazał drzwi przesuwane ze strony prawej lub wejście drzwiami przednimi od strony pasażera. W przypadku samochodu z drzwiami przesuwными Zamawiający wymaga wskazanego w pkt. 22 siedzenia pasażera w kabinie kierowcy dwuosobowego. Natomiast w przypadku samochodu z wejściem dla pasażerów drzwiami przednimi od strony pasażera Zamawiający nie wymaga siedzenia pasażera w kabinie kierowcy.

### **Pytanie nr. 3**

W p 4 - 6) Zamawiający wymaga radioodtwarzacza audio CD. Prosimy o dopuszczenie radioodtwarzacza bez CD tylko z USB i Bluetooth. W audio CD obecnie się nie wyposaża pojazdów.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza radioodtwarzacz bez CD tylko z USB i Bluetooth

**Niniejsze wyjaśnienia są integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.**

W O J T  
  
Krzysztof Okrzesik